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гр. София,  23.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 58 състав, 

в публично заседание на 23.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Снежанка Кьосева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова, като разгледа дело 

номер 9821 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал.1 ГПК, вр. с чл. 144 АПК, 

на именното повикване в 14,06 часа се явиха: 

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО 

ЛЕЧЕНИЕ ПО АКУШЕРСТВО И ГИНЕКОЛОГИЯ МАЙЧИН ДОМ“ ЕАД – редовно 

призован, представлява се от адв. Д., с пълномощно по делото на лист 91. 

 ОТВЕТНИКЪТ – УПРАВИТЕЛЯТ НА НЗОК – редовно призован, не се явява, 

не се представлява.  

СГП – редовно призована, не се представлява.  

 

 Адв. Д.: Да се даде ход на делото. 

 

 СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 ДОКЛАДВА жалбата.  

 ДОКЛАДВА административната преписка. 

 ДОКЛАДВА молба от ответника, постъпила по делото на 25.10.2023 г., с която 

изразява становище по жалбата, моли същата да бъде оставена без разглеждане като 

недопустима, а образуваното съдебно производство да бъде прекратено.  

 

 Адв. Д.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени 

доказателства с жалбата и с преписката.  



 Представям и моля да приемете листове за преглед в Д. на четирите пациентки, 

както и издадените им епикризи и пред оперативната епикриза на В. Р. А.. В 

анамнезата на представените листове за преглед се нанасят данните свързани с 

раждания, оплаквания на пациентката, аборти, предшестващи операции, алергии и 

други обстоятелства имащи значение за болничното лечение, а в случаите на робот 

асистирана интервенция задължително се вписват и съобщените от пациентката данни 

за ръст и тегло, с оглед изчисляване индекса на телесната маса. Тези данни са 

отразени и в декларациите за информирано съгласие за оперативно лечение по 

клинична пътека № 168.1, която също е подписана от пациентките.  

Оспорвам твърденията на стр. 9 от обжалваната писмена покана, че в листа за 

предоперативна анестезиологична консултация и преценка данните винаги се 

попълват от пациентката. Това твърдение не е вярно. В зависимост от конкретни 

обстоятелства, като например броя на пациентките в момента пред кабинета, тяхното 

емоционално състояние, в някой случаи изпитват затруднение при попълване на тези 

данни, листът за анестезиологичната консултация се оформя вътре в кабинета, със 

съдействието на обслужващия лекар и акушерката. 

Оспорвам и твърдението на стр. 9 от поканата, че теглото е от значение за определяне 

на анестезията. Това не е вярно. Анестезията при пациента зависи от придружаващите 

заболявания, възраст, медикаменти, които те ползват в момента, включително 

седативни медикаменти, често използвани при жени с такова заболяване и 

медикаментите, което се използват в анестезията, тяхната дозировка зависи от вида на 

самата анестезия и нейната продължителност, с оглед на което теглото на пациентката 

изобщо не е водещ критерий за анестезията на пациентката. 

Оспорвам твърдението на стр. 9, че техническата грешка при преноса в документите 

се състои в неправилно пренесени данни от служител на лечебното заведение в 

декларацията за информирано съгласие, и че листа за предоперативна 

анестезиологична консултация е този документ, в който първоначално са нанесени 

данните. Листа за анестезиологичната консултация е един от последните документи, 

който се оформя при хоспитализация на пациент. С оглед обстоятелството, че за тези 

пациенти се изисква предварително разрешение от специализирана комисия, 

декларацията за информирано съгласие за лечение по клинична пътека № 168.1 е един 

от първите документи, който се оформя, за да бъде изпратен за получаване на такова 

разрешение. Този документ също носи подпис на пациента, както и амбулаторните 

листове, които предоставих днес, които също са подписани от пациентите и данните в 

тези листове са съобщени от самите пациенти, които с подписа си, са удостоверили 

верността на тези данни. На всички данни включително за ръст и тегло.  

 СЪДЪТ по доказателствата  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ПРОЧИТА И ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваните в 

днешното съдебно заседание документи и представените днес от жалбоподателя.  

 Адв. Д.: Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

 Адв. Д.: Моля да уважите жалбата и да постановите решение, с което отмените 

писмена покана на НЗОК № РД25-ПП-326/2023 г. по съображения изложени в 

жалбата, както и в писмени бележки, които ще предоставя. Представям молба-списък 

на разноските. Претендирам разноски за внесена държавна такса в размер на 50 лева и 

възнаграждение за процесуално представителство в размер на 4200 лева с включен 

ДДС. 

 

 СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

 ПРЕДОСТАВЯ на страните 7-дневен срок за представяне на писмени бележки. 

 Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,46 часа. 

      

СЪДИЯ: 

 

 

 

            СЕКРЕТАР: 
  
 
 


